
A N L E I T U N G  /  M A N U A L

DE EN

STONE REEF GmbH
Nelkenstr. 15
85591 Vaterstetten
Germany
SR-1280 / 1281
service@stonereef.de

BOHRKRONE 68mm



2

DeutschDE

DE

•	 Persönliche Schutzausrüstung tragen:   
Trage stets eine geeignete Schutzaus-
rüstung, insbesondere:

•	 Nur mit geeigneten Maschinen ver-
wenden: Verwende die Bohrkrone aus-
schließlich mit SDS Plus kompatiblen 
Bohrmaschinen mit Schlagfunktion. 
Achte darauf, dass die Maschine ausrei-
chend Leistung für den vorgesehenen 
Einsatzbereich hat.

•	 Vor Arbeitsbeginn prüfen: Kontrolliere 
die Bohrkrone und das Bohrfutter auf 
sichtbare Schäden, Risse oder übermä-
ßigen Verschleiß. Verwende beschädig-
te Werkzeuge niemals weiter.

•	 Material prüfen: Stelle sicher, dass sich 
keine versteckten Leitungen (Strom, 
Gas, Wasser) im Bohrbereich befinden. 
Verwende einen geeigneten Leitungs-
sucher vor dem Bohren.

•	 Bohrkrone korrekt einsetzen:  Achte 
darauf, dass die Bohrkrone sicher und 
fest im Bohrfutter sitzt. Ein lockerer Sitz 
kann zu Kontrollverlust oder Verletzun-
gen führen.

Allgemeine Sicherheitshinweise

BOHRKRONE 68mm
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•	 Keine Gewalt anwenden:  Übe beim 
Bohren keinen übermäßigen Druck aus. 
Lass die Maschine und die Bohrkrone 
die Arbeit erledigen. Übermäßige Kraft 
kann zu Werkzeugbruch oder Maschi-
nenüberlastung führen.

•	 Stillstand abwarten: Greife die Bohrkro-
ne oder das Werkzeug erst an, wenn es 
vollständig zum Stillstand gekommen 
ist. Die Krone kann sich nach dem Ab-
schalten noch drehen oder heiß sein.

•	 Regelmäßig reinigen und pflegen: Ent-
ferne nach jedem Gebrauch Staub und 
Bohrreste von der Bohrkrone. Lagere 
das Werkzeug trocken und geschützt.

WichtigDE

Geeignet für Bohrhämmer von 2-4 kg mit 
SDS-Plus-Aufnahme.

Mauerwerk aus Ziegel und Naturstein.

Verwende eine Bohrmaschine mit 
mindestens 800 Watt Leistung.
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•	 Wear Personal Protective Equipment: 
Always wear appropriate protective 
gear, especially:

•	 Use only with suitable machines: Use 
the core drill bit exclusively with SDS 
Plus-compatible rotary hammers with 
impact function. Ensure the machine 
has sufficient power for the intended 
application.

•	 Inspect before starting work: Check the 
core drill bit and the chuck for visible da-
mage, cracks, or excessive wear. Never 
use damaged tools.

•	 Check the material: Make sure there are 
no hidden wires (electricity, gas, water) 
in the drilling area. Use appropriate line 
detectors before drilling.

•	 Insert the core drill bit correctly: Ensure 
the core drill bit is securely and firmly 
seated in the chuck. A loose fit can lead 
to loss of control or injury.

•	 Do not force the tool: Do not apply ex-
cessive pressure while drilling. Let the 

General Safety Instructions
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machine and the core bit do the work. 
Too much force can cause tool breakage 
or overload the machine.

•	 Wait for a complete stop: Do not touch 
the core drill bit or the tool until it has 
come to a complete stop. The bit may 
still be rotating or hot after the machine 
is turned off.

•	 Clean and maintain regularly: After each 
use, remove dust and drilling debris 
from the core drill bit. Store the tool in 
a dry and protected place.

Compatible with rotary hammers 
weighing 2–4 kg with SDS-Plus chuck.

Masonry made of brick 
and natural stone.

Use a drill with a minimum 
power output of 800 watts.

AttentionEN
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Mark and prepe-
ration

•	 Mark the desired drilling position on the 
surface. For power outlets, it is recom-
mended to draw a cross at the center of 
the outlet as a guide.  

•	 Especially for wall sockets, note that 
drillings near the floor should only be 
carried out at a height of at least 30 
centimeters (approximately 12 inches) 
above the ground.

•	 Die gewünschte Bohrposition auf der 
Oberfläche markieren. Bei Steckdosen 
empfiehlt sich ein Kreuz in der Mitte der 
Steckdose als Orientierung.

•	 Beachte insbesondere bei Steckdosen, 
dass Bohrungen nahe dem Boden erst 
ab einer Höhe von mindestens 30 Zenti-
metern über dem Boden durchgeführt 
werden sollten.

Markieren und 
vorbereiten

2 31
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•	 Regularly remove the drilling dust that 
accumulates in the core drill bit and per-
form the drilling according to the follo-
wing illustrations:

•	 Entferne regelmäßig entstehenden 
Bohrstaub aus der Hohlbohrkrone und 
führe die Bohrung gemäß den folgen-
den Abbildungen durch:

Drilling3Bohren3

Keep aligned 
straight

Gerade ausrich-
ten 2

•	 Drill with light pressure and keep the 
machine straight.

•	 Bohre mit leichtem Druck und halte die 
Maschine gerade.

2

4 45 56 6

2 31
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Thank you for choosing our product. If you 
have any questions about our products, 
please send us a message. 

We are here for you:

Vielen Dank, dass du dich für unser Produkt 
entschieden hast. Wenn du Fragen zu unse-
ren Produkten hast, schreib uns gerne eine 
Nachricht. 
Wir sind für dich da:

Thank you

Application
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Danke

Anwendung
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•	 Wenn die gewünschte Tiefe erreicht 
ist, entferne das Bohrwerkzeug und 
säubere das Bohrloch von verbliebenem 
Staub. Ungenauigkeiten können mit ge-
eignetem Material, wie Elektrikergips, 
ausgeglichen werden.

•	 Once the desired depth is reached, 
remove the core drill bit and clean the 
hole from any remaining dust. Any inac-
curacies can be corrected with suitable 
material, such as plaster for electricians.
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